



## **В Орске расследуется уголовное дело об убийстве, совершенном с применением огнестрельного оружия**



Следственным отделом по городу Орск регионального следственного управления продолжается расследование уголовного дела о совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, около 22.30 часов 26 апреля 2017 года во дворе дома по улице Черниговской города Орска обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями в виде огнестрельных ранений головы и туловища.

По подозрению в совершении данного преступления разыскивается Ханджанов Балаш Аллахшукур оглы, 08.03.1985 года рождения.

В ходе следствия установлена личность погибшего, им оказался 31-летний гражданин



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Республики Азербайджан. Известно, что мужчина проживал в городе Орске на съемной квартире, занимался мелкой коммерцией. В настоящее время устанавливается законность пребывания погибшего на территории Российской Федерации.

По уголовному делу произведен осмотр места происшествия с применением криминалистической техники, допрошены свидетели, назначены баллистическая и судебно-медицинские экспертизы. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1120020/folder/folder/1048783>